



Центр телеметричної медицини "Поклик"  
 пропонує співпрацю благодійним організаціям, громадським організаціям.  
 Центр надає медичний супровід та пропонує партнерство в реалізації соціальних проєктів  
 для людей з інвалідністю і не тільки.



**ЦТМ "Поклик" використовує в своїй роботі передову технологію  
 в телемедичній галузі від компанії TytoCare!**

Ми можемо з впевненістю сказати, що телемедичний сервіс TytoCare, забезпечує доступ до якісної первинної медичної допомоги, якій можемо довіряти!  
 TytoCare розширює можливості онлайн діагностики та догляду для всіх пацієнтів, підвищуючи якість обслуговування, розширюючи можливості контролю при  
 хронічних станах, а також при постановці точних діагнозів.

Унікальне рішення в галузі телемедичних консультацій - це пристрій TytoHome! TytoHome дозволяє отримувати об'єктивні,  
 високоточні дані при обстеженні, на будь-якій відстані.

**Приєднуйтесь до нової ери первинної медичної допомоги разом з ЦТМ "Поклик"!**

Учасники проєкту	Назва	Вартість пристрою TytoHome	Абонплата за користування платформою, за 1-н пристрій в рік, грн	Вартість 1 телемедичної послуги-консультації, грн	Мінімальна кількість консультацій на 1-н пристрій в місяць*	Загальна вартість телемедичної послуги на 1-н пристрій в місяць, грн	Передплата послуги на рік - знижка 10%
Люди з інвалідністю, люди похилого віку, багатодітні сім'ї....	Пропозиція №1	Безкоштовно передається в користування БО, ГО... при умові виконання мінімальної кількості консультацій на місяць	6 000	80	фактична кількість консультацій за місяць	залежно від кількості консультацій	****
	Пропозиція №2		відсутня	75	30	2 250	24 300
	Пропозиція №3		відсутня	65	60	3 900	42 120
	Пропозиція №4		відсутня	55	100	5 500	59 400

\* Зверніть увагу! Невикористані консультації анулюються наприкінці кожного місяця.

Декларації з сімейним лікарем ЦТМ"Поклик" - не укладаються (можливо за індивідуальними домовленостями)

Для отримання додаткової інформації щодо сервісу TytoCare та пристрою TytoHome запрошуємо Вас зв'язатися з нашими фахівцями:

Тел: (067) 851 34 59, Тел: (050) 309 08 69

Більше інформації про сервіс: <https://www.doc4people.com>